



НОВАЯ ГАЗЕТА

СЮЖЕТЫ • ОБЩЕСТВО

Пусть танцуют лебеди

Кубанский чиновник отсудил 85 тысяч рублей у пенсионерки, но вскоре был уволен за «утрату доверия»



Максим Бондаренко

09:36, 23 января 2026,

полную версию материала со всеми мультимедиа-элементами
вы можете прочитать [по этой ссылке](#) или отсканировав QR-код →



21 января в телеграм-канале главы Приморско-Ахтарского района Максима Бондаренко появился пост с видеороликом из балета «Лебединое озеро». Чиновник опубликовал «Танец маленьких лебедей». Так отправленный в отставку в связи с утратой доверия Бондаренко простился с жителями района. «Дорогие друзья! Спасибо большое за слова поддержки! А тем, кто пишет гадости, здоровья и процветания!» — написал Бондаренко.

Максиму Бондаренко 46 лет. Он возглавлял Приморско-Ахтарский район с 2017 года, и «гадости» о нем писали и прежде.

Восьмидесятилетняя жительница Приморско-Ахтарска Маргарита Белых в феврале 2024 года, рассуждая в социальных сетях о благоустройстве особо охраняемой природной территории, написала о Бондаренко: «брешет как дышит». За это глава района подал в суд иск о защите чести, достоинства и деловой репутации и засудил пенсионерку на 85 тысяч рублей. В суде ответчица утверждала, что ее высказывания носили сравнительный, а не утверждающий характер.

Суд разрешил пенсионерке выплачивать Бондаренко по полторы тысячи в месяц. Платить старушка будет около пяти лет.

Изначально глава района, будучи сам хорошо обеспеченным человеком, требовал с пенсионерки 300 тысяч, но суд ограничился 85 тысячами.

Несмотря на активные старания Максима Бондаренко по защите своих чести, достоинства и деловой репутации, на текущей неделе все это вновь оказалось под угрозой.



Скриншот из телеграм-канала Бондаренко

У него прошел обыск по уголовному делу, связанному со строительством на хуторе Новонекрасовском дома социального обслуживания для людей с инвалидностью.

Этот социальный объект на 150 мест строился с 2023 года в рамках национального проекта «Демография». Инженерные работы при строительстве были проведены, как отмечает прокуратура, с нарушениями, а сам объект стоимостью два миллиарда рублей строился в непригодном для этого месте.

Прокуратура Краснодарского края сообщила, что в отношении Максима Бондаренко была проведена проверка в рамках антикоррупционного законодательства, которая выявила предоставление им губернатору недостоверных сведений о доходах, имуществе и имущественных обязательствах.

По инициативе прокуратуры сессия районного совета Приморско-Ахтарска приняла решение об отставке главы района в связи с утратой доверия.

Теперь уже бывший глава района Максим Бондаренко переименовал свой канал в телеграмме, но это не спасло чиновника от критики. Комментаторы называют его борцом со старыми бабушками и призывают вернуть деньги старушке.

Андрей Романов, Краснодар